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ATA DA 75ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE OURO PRETO,
REALIZADA EM 17 DE NOVEMBRO DE 2011
 
Às dez horas e quarenta e cinco minutos do dia dezessete de novembro de dois mil e
onze, na Câmara Municipal de Ouro Preto, sob a Presidência do Vereador Maurílio
Zacarias, iniciou-se a septuagésima quinta Reunião Ordinária desta Casa. O Presidente
solicitou à Vereadora Regina Braga, Secretária, que fizesse a chamada inicial, à qual
responderam os Vereadores Crovymara Batalha, Flávio Andrade, Júlio Pimenta,
Leonardo Barbosa, Maurílio Zacarias e Regina Braga, totalizando seis Vereadores.
Havendo quorum regimental, o Presidente declarou aberta a presente reunião e solicitou
à Secretária que fizesse a leitura do Expediente. EXPEDIENTE: Ofício nº 88/2011, do
Prefeito Municipal, em resposta ao Requerimento nº 82/11, do Vereador Leonardo
Barbosa. Ofício nº 89/2011, do Prefeito Municipal, em resposta ao Requerimento nº
80/11, do Vereador Flávio Andrade. Ofício do Vereador Luiz Gonzaga, justificando sua
ausência nas reuniões ordinárias desta Casa, por um período de quinze dias, a partir do
dia 10 de novembro. Correspondência do Ministério da Educação referente à liberação
de recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo
Nacional de Desenvolvimento da Educação deste Município. Ofício nº 2979/2011, da
Caixa Econômica Federal, da Gerência de Desenvolvimento Urbano e Rural de Belo
Horizonte, informando a celebração do contrato de repasse de recursos do Orçamento
Geral da União, referente a obras de infraestutura, rede de água, recuperação de áreas
degradadas, construção de 45 unidades habitacionais pelo Programa Minha Casa Minha
Vida, beneficiando 150 famílias no Município de Ouro Preto. Ofício nº 2977/2011, da
Gerência de Desenvolvimento Urbano e Rural de Belo Horizonte, informando a
celebração do contrato de repasse de recursos do Orçamento Geral da União, referente
à implantação de SES no distrito de Antônio Pereira e Vila Samarco, ETE, estação
elevatória, coletores, emissários e ligações domiciliares no Município de Ouro Preto.
Convite da Secretaria Municipal de Esportes, Lazer e Parques para o lançamento do
Projeto Núcleo Esportivo Social dia 20 de novembro, a partir das 8 horas, na quadra do
Caminho da Fábrica. Foram distribuídos às Comissões Competentes: Projeto de Lei nº
120/11, da Caixa Econômica Federal que cria o Fundo Municipal de Cultura de Ouro
Preto/FunCult e dá outras providências, de autoria do Prefeito Municipal. Projeto de Lei
nº 121/11, que autoriza o Poder Executivo a doar camisas aos homenageados e alunos
formados do Programa Educacional de Resistência às Drogas e à Violência/PROERD,
de autoria do Prefeito Municipal. Projeto de Lei nº 122/11, que autoriza o Poder
Executivo a realizar repasses de recursos do Fundo Municipal de Saúde ligados aos
programas do Governo Federal, de autoria do Prefeito Municipal. REUNIÃO ESPECIAL:
Neste momento, a reunião foi transformada em Especial a fim de ouvir Tuian Santiago
Cerqueira, representante do DCE, Diretório Central  dos Estudantes/UFOP, para falar
sobre o som nas repúblicas estudantis de Ouro Preto. A reunião foi suspensa durante
quinze minutos para análise de projetos. Decorrido o tempo previsto e retornando  à
Reunião Ordinária, o Presidente solicitou à Secretária que fizesse a chamada
intermediária, à qual responderam os Vereadores Crovymara Batalha, Flávio Andrade,
Júlio Pimenta, Leonardo Barbosa, Maurílio Zacarias, Moisés Rodrigues, Regina Braga e
Silmério Rosa, totalizando oito. INDICAÇÃO: Foi aprovada pelos Vereadores presentes e
encaminhada a Indicação nº 178/11, da Vereadora Crovymara Batalha, solicitando que
se providencie calçamento e lixeiras para a rua Rio Doce, bairro Morro Sebastião.
PROJETOS DE LEI EM ÚNICA DISCUSSÃO: Projeto de Resolução nº 28/11, que
concede Título de Cidadania Honorária de Ouro Preto ao senhor Orozino Batista
Veríssimo, de autoria do Vereador Júlio Pimenta. Em votação secreta, o Parecer da
Comissão Especial favorável ao projeto; aprovado por sete votos favoráveis, estando
ausentes da reunião os Vereadores Luiz Gonzaga e Maurício Moreira, estando ausente
do Plenário o Vereador Moisés Rodrigues. Projeto de Resolução nº 29/11, que concede
Título de Cidadania Honorária, de autoria do Vereador Júlio Pimenta. Em votação
Secreta, o Parecer da Comissão Especial favorável ao projeto; reprovado por seis votos
favoráveis e um contrário, estando ausentes da reunião os Vereadores Luiz Gonzaga e
Maurício Moreira, estando ausente do Plenário o Vereador Moisés Rodrigues. Projeto de
Resolução nº 31/11, que concede Título de Cidadania Honorária, de autoria do Vereador
Silmério Rosa. Em votação Secreta, o Parecer da Comissão Especial favorável ao
projeto; reprovado por seis votos favoráveis, um contrário, estando ausentes da reunião
os Vereadores Luiz Gonzaga e Maurício Moreira, estando ausente do Plenário o
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Vereador Moisés Rodrigues. PROJETOS DE LEI EM REDAÇÃO FINAL: Projeto de Lei
nº 117/11, que autoriza o Poder Executivo a conceder contribuição à Associação de
Beneficiamento e Reciclagem do Lixo e Meio Ambiente e Preservação Ambiental, de
autoria do Prefeito Municipal. Em votação o Parecer da Comissão de Legislação, Justiça
e Redação favorável ao projeto em redação original; aprovado por seis votos favoráveis,
estando ausentes da reunião os Vereadores Luiz Gonzaga, Maurício Moreira e Moisés
Rodrigues. Projeto de Resolução nº 14/11, que institui a Frente Parlamentar em Defesa
da Criança e do Adolescente e dá outras providências, de autoria da Vereadora Regina
Braga. Em votação o Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação favorável
ao projeto em redação original; aprovado por seis votos favoráveis, estando ausentes da
reunião os Vereadores Luiz Gonzaga, Maurício Moreira e Moisés Rodrigues. O
Presidente solicitou à Secretária que fizesse a chamada final, à qual responderam os
Vereadores Crovymara Batalha, Júlio Pimenta, Flávio Andrade, Leonardo Barbosa,
Maurílio Zacarias e Regina Braga, totalizando seis Vereadores. Segundo o livro de
presença estiveram ausentes da reunião os Vereadores Luiz Gonzaga e Maurício
Moreira. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada pelo Presidente e, para
constar, foi lavrada a presente Ata que, submetida a Plenário, foi aprovada e assinada
pelos Vereadores Crovymara Batalha, Flávio Andrade, Júlio Pimenta, Leonardo Barbosa,
Maurício Moreira, Moisés Rodrigues e Silmério Rosa.
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